
Sněmovna přijala novelu o kampeličkách
Poslanecká sněmovna dnes schválila poslaneckou novelu zákona o družstevních záložnách. Má mimo
jiné zmírnit tvrdost zákona o družstevních záložnách, a umožnit tak vyplacení odškodnění ze
zajišťovacího fondu oprávněným dědicům. Sněmovna schůzi přerušila a pokračovat v ní bude až v
pátek. Delší přerušení si vyžádaly časové lhůty mezi druhým a třetím čtením zákonů.
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V pátek poslance čeká zejména schvalování předloh. Rozhodovat budou o konečné podobě návrhu
zákona o azylu, o církvích, volbách do zastupitelstev obcí a o myslivosti.

Zákon o svobodě náboženského vyznání a postavení církví dnes sněmovna projednala ve druhém
čtení. Návrh má upravit vztah státu k náboženským subjektům. Ministr kultury Pavel Dostál v
rozpravě obvinil Český helsinský výbor (ČHV), že při hodnocení loňské úrovně náboženské svobody v
Česku a návrhu nového zákona o církvích poškodil pověst ČR v zahraničí. "Zákon zachovává vysokou
úroveň náboženských svobod," uvedl Dostál. ČHV ale soudí, že zasahuje do lidských práv a svobod a
omezuje svobodu vyznání garantovanou v Listině základních práv a svobod.

Poslanci ve druhém čtení projednali také vládní návrh zákona, který má cizincům zabránit ve
zneužívání azylu v České republice k nelegální migraci do dalších zemí. Zákon má také omezit
možnosti pro zaměstnávání těchto lidí.

Sněmovna do závěrečného čtení postoupila rovněž poslanecký návrh zákona o vlastnictví bytů.
Společenství vlastníků bytů by se díky němu brzy mohla dočkat změn, které zásadním způsobem
ovlivní jejich fungování. Poslanci chtějí změnit hlavně část zákona, která nutí i nepodnikající
společenství, aby se chovala jako podnikatelský subjekt.
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Povinnost složit jistotu na náklady řízení incidenčního sporu a její zánik v reorganizaci
Řádné prověření podnětu jako podklad pro místní šetření (nález Ústavního soudu)
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